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Requer informações acerca da construção de campo de bocha e conjunto de brinquedos infantis no bairro Planalto do Sol II.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que o município firmou convênio com o Governo Federal, por meio do Ministério do Esporte, com o objetivo de construir um campo de bocha e conjunto de brinquedos infantis na Avenida Alonso Keese Dodson, no bairro Planalto do Sol II;

CONSIDERANDO que as obras foram iniciadas em administrações anteriores, mas, até o momento, não foram concluídas;

CONSIDERANDO que a Constituição Federativa estabelece, em seu art. 6º, o lazer como um dos direitos sociais;

CONSIDERANDO que a Constituição Federativa também estabelece em seu art. 217º, como dever do Estado fomentar práticas desportivas formais e não formais;

CONSIDERANDO que o art. 4º da lei nº 8.069/1990, que dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras providências, estabelece o dever do poder público assegurar, com absoluta prioridade, a efetivação dos direitos referentes ao esporte, ao lazer e à convivência familiar e comunitária, entre outros;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual a previsão de conclusão e entrega da referida obra à população?

2º) Qual o valor do repasse efetuado pelo Governo Federal e que foi empregado na referida obra?

3º) Qual o valor total dos recursos municipais empregados na obra supracitada?

4º) Os brinquedos instalados no local foram retirados da área pública localizada na Rua Mococa, entre os números 557 e 591? 

5º) Em caso de resposta positiva ao item anterior, quais razões justificam esta mudança e o que será feito na área pública na Rua Mococa, entre os números 557 e 591?

6º) É possível encaminhar cópia do documento que atesta o recebimento dos brinquedos novos por funcionário público da Administração Municipal?

7º) Outras informações que julgar relevantes.



Justificativa:


Este vereador tem sido procurado por moradores das imediações da obra, aflitos com a demora de entrega da mesma, iniciada em administrações anteriores. Eles relatam a ocorrência de danos no local, por parte de vândalos, e afirmam ainda que os brinquedos infantis instalados no Campo de Bocha foram retirados de área pública na Rua Mococa, entre os números 557 e 591.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de setembro de 2.013.





ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
– Vereador –
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